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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 30 de julho de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 11h30min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Proposta de visita técnica à Administração Nacional de Áreas de Conser-
vação – ANAC de Moçambique 

Análise do convite da ANAC à presidência e membros do ICMBio para missão técnica à Sede 
e a Áreas protegidas do País, e deliberação sobre possíveis data e delegação para compor à 
visita. 

2 Proposta de acordo de cooperação Bilateral com Equador 
Informe sobre o interesse do Governo Equatoriano em cooperar com o Brasil no tema de 
desenvolvimento turístico na selva amazônica e a conservação da biodiversidade e eventual 
identificação de outros temas de interesse do ICMBio. 

3 Seleção do Fundo de Compensação Ambiental 
Apresentação e deliberação do Edital para seleção da Instituição Financeira gestora do 
fundo de compensação Ambiental.  

4 Proposta de portaria referente a Fundação de Apoio 
Deliberação sobre procedimento de seleção de bolsas e possibilidades de bolsa para servi-
dor. 

5 Governo Digital Atualização sobre dados abertos e serviços públicos digitais. 

6 IV Congresso Brasileiro de Áreas Úmidas 
Apresentar a proposta de participação do Instituto no IV Congresso Brasileiro de Áreas Úmi-
das. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 
Apresentado ao Comitê o convite da ANAC para missão técnica à Sede e as Áreas protegidas 
de Moçambique, deliberou no interesse da participação do ICMBio na referida missão, fi-
cando a ASIN responsável de verificar a possibilidade de a missão ocorrer em Outubro/2018. 

1 GABIN --- --- 



Após definição da data será indicado os nomes dos representantes que irão compor a dele-
gação.  

B 

Após apresentação sobre o interesse do Governo Equatoriano em cooperar com o Brasil no 
tema de desenvolvimento turístico na selva amazônica e a conservação da biodiversidade, 
demostrou-se interesse na participação da missão e identificou-se como temas a serem 
compartilhados: Capacitação (ACADEBio), Gestão de Áreas Protegida e Monitoramento. 
Além disso identificou-se como conhecimentos a serem adquiridos: Turismo de Base Comu-
nitária e Gestão de Áreas Marinhas. 

2 GABIN --- --- 

C 
Realizada a apresentação do Edital para seleção da Instituição Financeira gestora do fundo 
de compensação Ambiental, o Comitê valida a proposta apresentada.  

3 DIPLAN --- --- 

D 

Após discursão sobre os procedimentos de seleção e possibilidade de pagamento de bolsas 
para servidores, deliberou-se que a portaria irá prever a possibilidade tanto do Instituto 
quanto da fundação em realizar a seleção de bolsistas, o que será decidido no âmbito de 
cada edital. Deliberou-se também que a portaria não irá prever o pagamento de bolsas para 
servidores do Instituto. 

4 DIBIO --- --- 

F 

Realizada a apresentação sobre dados abertos e novos serviços públicos digitais. Foi solici-
tado à COTEC, a elaboração de uma proposta para atualização de dados (responsável e 
quanto tempo deverá ser realizado as atualizações), além de verificar se os sistemas SIRPPN 
e SAMGE estão adaptados a serem disponibilizado.  Foi acordado que será realizado reuni-
ões com as Diretorias para verificar quais serviços poderão ser disponibilizados nos sites de 
integração Governo/Cidadão.  

5 DIPLAN --- --- 

G 
A apresentação da proposta de participação do Instituto no IV Congresso Brasileiro de Áreas 
Úmidas, será realizada na reunião do Comitê Gestor do dia 06/08. 

6 DIBIO --- --- 

 
MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Eliani Maciel Lima Diretora Substituta eliani.maciel@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Julia Zapata Rachid Dau Assessora julia.zapata@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador-Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 



8 GABIN Wajdi Mishmish Chefe de Gabinete marcia.muchagata@icmbio.gov.br Ausência Justificada 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 
 

GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Divisão leandro.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

 ASIN/GABIN Danielle Chalub Martins EPPGG danielle.chalub@icmbio.gov.br Presente 

2 CGPLAN/DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Coordenadora Geral flavia.oliveira@icmbioo.gov.br Presente 

3 COTEC/CGATI/DIPLAN Renata Cesário de Oliveira Gomes  Coordenadora Renata.gomes@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Juliana Gomes Machado 

 


